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Romania’s balneal tourism receives approximately one million tourists a year, of which
10% are foreigners, the president of the Romanian balneal tourism employers’
organization, Nicu Rădulescu said Monday, during an international conference on health
tourism, Agerpres reports.

"We constantly have about one million tourists a year in the balneal tourism... 10% represents
the international tourism, hence somewhere around 100,000, which is a very small figure.
Traditional markets were on decline, because Israel had some problems – political ones. On the
other hand, people grew old and no longer have that nostalgia of visiting Romania,” he added.

According to Nicu Rădulescu, the balneal tourism of Romania has certain characteristics: there
are important balneal resources available, unique in Europe, which are not exploited as they
should; there are also trained personnel and a strong spa sector, but promoting these assets is
insufficient.

In his opinion, Romania needs 4-5 years to develop the first real balneal facilities.

"I think we can start the engines and... we should not waste this opportunity. These balneal
resources stay unused in Romania and they should be exploited at their real value,” Nicu
Rădulescu concluded.

Turismul balnear din România înregistrează circa un milion de turişti anual, 10% fiind
străini 

Turismul balnear din România înregistrează în prezent circa un milion de turişti anual,
10% dintre aceştia fiind străini, a declarat, luni, preşedintele organizaţiei patronale a
turismului balnear din România, Nicu Rădulescu, după deschiderea conferinţei
internaţionale privind turismul de sănătate, scrie Agerpres.
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"La ora actuală, avem circa un milion de turişti pe an număr total pe balneo în mod constant,
pentru că aici există o anumită constanţă. Total turismul balneo variază între 800.000 şi un
milion. 10% reprezintă turismul internaţional, deci undeva la 100.000, foarte puţin. Pieţele
tradiţionale au fost în scădere, ca urmare a faptului că Israelul avea unele probleme - cele
politice. Pe de altă parte, sunt şi oameni care au îmbătrânit, nu mai au acea nostalgie a vizitării
României", a spus Rădulescu.

  

Potrivit acestuia, România a fost extrem de căutată în perioada interbelică, atunci când exista
un număr aproape dublu de staţiuni faţă de cel actual (circa 80). A urmat perioada războiului, iar
multe dintre aceste staţiuni au fost devastate, ele fiind şi locuri de retragere a armatelor.
Ulterior, în anii '70, s-a construit foarte mult, iar conceptul geriatric al Anei Aslan a făcut
înconjurul lumii, iar turiştii veneau în număr foarte mare atât pe litoral - în zona Neptun-Olimp -,
cât şi în toată ţara, unde existau pieţe turistice extraordinare axate pe turismul din Israel,
Germania şi Italia.

  

În opinia lui Nicu Rădulescu, turismul balnear din România se confruntă cu două mari probleme:
pe de o parte, există resurse balneare importante, unele unice în Europa, cum ar fi mofetele,
dar nu le exploatăm astfel încât să ne situăm în eşalonul fruntaş al Europei, există şi forţă de
muncă calificată, respectiv un sector medical balnear extrem de puternic, însă suntem deficitari
la promovare.

  

Nicu Rădulescu a dat ca exemplu falia termală descoperită în Bucureşti.

  

"Nu se cunosc aceste lucruri şi nu se ştie că apele termale din Bucureşti ar putea să aibă
aceleaşi efecte ca şi cele de la Herculane sau de la Călimăneşti - Căciulata. Aceste ape termale
din Bucureşti sunt în conservare şi, printr-un mic efort pe care l-ar putea face atât autorităţile,
cât şi investitorii, s-ar putea pune bazele unor SPA-uri ca în alte ţări europene", a subliniat
acesta.

  

În opinia sa, României îi trebuie 4 - 5 ani ca să dezvolte primele stabilimente cu adevărat
balneare.
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"Eu cred că avem capacitatea să pornim motoarele şi din ce văd că se întâmplă la ora actuală
şi din cea ce doreşte şi spaţiul instituţional şi cel politic este că într-adevăr această şansă nu ar
trebui să fie irosită. Ar fi, poate, pentru România, o şansă, dar şi pentru aceste resurse balneare
care stau neutilizate şi care aşteaptă să fie puse în valoare", a conchis Nicu Rădulescu.
AGERPRES
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